

Уважаемые родители!

В период летних каникул на территории города Пензы и Пензенской области отмечается увеличение количества происшествий с участием несовершеннолетних: дети получают телесные повреждения различной степени тяжести вследствие дорожно-транспортных происшествий, в том числе управляя транспортными средствами, а также в быту и в результате нахождения на объектах, не предназначенных для прогулок и проведения досуга (гаражные массивы, заброшенные и недостроенные объекты). К сожалению, не обошлось без трагедии. В период с 28 по 30 июля 2023 года на водоемах погибло трое несовершеннолетних, в том числе один в городе Пензе.

Основной причиной указанных происшествий с детьми и подростками является недостаточный контроль за ними со стороны родителей (иных законных представителей).

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!

НЕ оставляйте детей, прежде всего младшего школьного возраста, одних без присмотра, НЕ допускайте их бесконтрольного пребывания на водоемах, улицах и т.д. **БУДЬТЕ СО СВОИМИ ДЕТЬМИ ВСЕГДА НА СВЯЗИ, ЗНАЙТЕ, ГДЕ и С КЕМ ВАШ РЕБЕНОК ПРОВОДИТ ВРЕМЯ !!!** Эти несложные правила помогут сохранить вашим детям ЖИЗНЬ и ЗДОРОВЬЕ.»